
Склад

На 100 мл: трегалоза 3 г, натрію гіалуронат 5 г, натрію хлорид, трометамол,
кислота хлористоводнева, вода для ін'єкцій до 100 мл.

Опис

Стерильний, офтальмологічний розчин Теалоз Дуо з нейтральним pH для
місцевого застосування, забезпечує миттєвий комфорт для очей, що зберігається
протягом усього дня.

Використовують для захисту, зволоження, змазування поверхні очей в разі
виникнення відчуття дискомфорту, печіння, подразнення.

Ці симптоми можуть бути викликані багатьма факторами навколишнього
середовища, такими як вітер, дим, пил, сонце або холод, сухе гаряче повітря,
потік повітря від кондиціонера, подорож літаком, тривале перебування перед
екраном комп'ютера і інше.

Гіпотонічний Теалоз Дуо можна застосовувати при синдромі сухого ока, в перед-
і післяопераційний період, наприклад, при операції з приводу катаракти, після
лазерної корекції, а також тим, хто носить контактні лінзи (р-р сумісний з будь-
яким типом матеріалу), при цьому немає необхідності попередньо знімати
контактні лінзи.

Теолоз Дуо не містить консервантів, безпечний у використанні.

Спосіб застосування та дози

Перед початком використання необхідно добре вимити руки.

Не можна торкатися ока або вік кінчиком флакона, особливо, якщо є загроза
внесення інфекції.

Внести одну краплю в нижній кон'юнктивальний мішок (простір між оком і
нижнім віком), обережно відтягнувши нижню повіку вниз і дивлячись вгору.

Закрити флакон після використання.

Користувачам контактних лінз: розчин можна наносити безпосередньо в око зі
встановленою контактної лінзою.

Дозування: 1 крапля в кожне око, використовувати 4-6 разів на добу.



Запобіжні заходи

Не застосовувати препарат при алергії на компоненти препарату.

Не торкатися поверхні ока кінчиком флакона.

Не вживати всередину, не призначене для ін'єкцій.

Не застосовувати препарат розчин в разі пошкодження кільця контролю
відкривання.

Можливі взаємодії, після використання офтальмологічного розчину Теалоз Дуо
необхідно почекати не менше 10 хв перед введенням в очі будь-якого іншого
засобу.

Побічні реакції

У рідкісних випадках може виникнути слабке подразнення очей.

Термін придатності

Після першого розкриття флакона розчин використовувати не більше 3 місяців.

Умови зберігання

Зберігати у нгедоступному для дітей місці, при температурі не віще 25 °С.

Упаковка

По 10 мл у флаконі, по 1 флакону в упаковці.
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